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Pressa in vetro per Trichinella 
Levenhuk CR10

Questa pressa in vetro per Trichinella è progettata per l’analisi di campioni 
di carne, pesce e molluschi con lo scopo di rilevare la presenza di vermi 
di Trichinella. È adatta all’uso in laboratori di igiene veterinaria, cliniche 
veterinarie e allevamenti, nonché dopo battute di caccia e pesca. La pressa in 
vetro per Trichinella è formata da due lastre di vetro e due morsetti a vite.

Uso 
Posizionare i campioni di carne nei rettangoli numerati lungo il bordo del 
vetro inferiore. Premere saldamente verso il basso con il vetro superiore, 
stringendo le viti. Non serrare eccessivamente le viti per evitare danni alla 
filettatura o al vetro.
Garanzia: 2 anni. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito web: 
www.levenhuk.eu/warranty

Specifiche
Spessore del vetro 6 mm
Dimensioni cella 13х11 mm
Numero massimo di campioni 28 pz
Dimensioni 220х50х25 mm
Peso 350 g

Il produttore non è responsabile della mancata implementazione dei 
regolamenti riguardo alla manipolazione di agenti patogeni biologici, 
sostanze chimiche o qualsiasi altro materiale (campioni) da parte 
dell’utente.
Il produttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le specifiche 
tecniche e la gamma dei prodotti.

Ścisk szkiełkowy do badań na obecność włośnia 
krętego do mikroskopu Levenhuk CR10

Ścisk szkiełkowy służy do badania próbek mięsa, ryb i skorupiaków na 
obecność larw włośnia krętego. Jest przeznaczony do zastosowań w 
laboratoriach weterynaryjno-sanitarnych, klinikach weterynaryjnych i na 
farmach, a także w rybołówstwie i myślistwie. Ścisk szkiełkowy do badań 
na obecność włośnia krętego składa się z dwóch szkiełek i dwóch śrub 
zaciskowych.

Obsługa 
Umieść próbki mięsa w ponumerowanych prostokątach wzdłuż krawędzi 
dolnego szkiełka. Dociśnij próbki górnym szkiełkiem, dokręcając śruby. Nie 
należy dokręcać śrub z nadmierną siłą. Grozi to uszkodzeniem gwintów lub 
szkiełek.
Gwarancja: 2 lata. Więcej informacji na ten temat znajduje się na stronie: 
www.levenhuk.pl/gwarancja

Dane techniczne
Grubość szkiełka 6 mm
Rozmiar komórki 13х11 mm
Maks. liczba próbek 28 szt.
Wymiary 220х50х25 mm
Masa 350 g

Producent nie odpowiada za nieprzestrzeganie przez użytkownika przepisów 
dotyczących pracy z patogenicznymi czynnikami biologicznymi, chemikaliami 
i innym substancjami (preparatami).
Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian w ofercie produktów i 
specyfikacjach bez uprzedniego powiadomienia. 

Compressor de vidro para triquina 
Levenhuk CR10

O Compressor de vidro para triquina foi concebido para examinar as 
amostras de carne, peixe e mariscos quanto à presença de vermes de 
triquina. É adequado para laboratórios sanitários veterinários, clínicas 
veterinárias e quintas, bem como para pesca e caça. O Compressor de vidro 
para triquina consiste em dois vidros e dois parafusos de fixação.

Utilização
Coloque as amostras de carne nos retângulos numerados ao longo das 
extremidades do vidro inferior. Pressione firmemente com o vidro superior, 
apertando os parafusos. Não aperte demasiado os parafusos, caso contrário, 
pode danificar os fios ou o vidro.
Garantia: 2 anos. Para detalhes adicionais, visite nossa página na internet: 
www.levenhuk.eu/warranty

Especificações
Espessura do vidro 6 mm
Tamanho da célula 13х11 mm
Número máx. de amostras 28 pcs
Dimensões 220х50х25 mm
Peso 350 g

O fabricante não é responsável pela não implementação das 
regulamentações relativas ao trabalho com agentes biológicos patogénicos, 
produtos químicos e outras substâncias (espécimes) por um utilizador.
O fabricante se reserva no direito de fazer alterações na variedade e nas 
especificações dos produtos sem notificação prévia.

Компрессорий для трихинеллоскопа 
Levenhuk CR10

Компрессорий для трихинеллоскопа предназначен для исследования 
образцов мяса животных, рыбы, моллюсков на наличие трихинелл. 
Подходит для использования в лабораториях ветсанэкспертизы, 
ветучреждениях, фермерских хозяйствах, а также любителями рыбалки 
и охоты. Состоит из двух стекол и прижимных винтов. 

Использование
Поместите образцы мяса по краям нижнего стекла в пронумерованные 
прямоугольники; плотно прижмите верхним стеклом, закрутив винты. 
Не затягивайте винты слишком сильно, чтобы не повредить резьбу или 
стекло.
Гарантия: 6 месяцев. Подробнее см. на сайте www.levenhuk.ru/support/ 

Технические характеристики
Толщина каждого стекла 6 мм
Размер каждой ячейки 13х11 мм 
Макс. количество проб 28 шт.
Габариты 220х50х25 мм
Вес 350 г

Производитель не несет ответственности за несоблюдение 
пользователем правил работы с патогенными биологическими агентами, 
химическими и прочими веществами (препаратами).
Производитель оставляет за собой право вносить любые изменения 
в модельный ряд и технические характеристики или прекращать 
производство изделия без предварительного уведомления.

Levenhuk CR10 Trişin için 
Gözetleme Camı

Trişin için Gözetleme Camı et, balık ve kabuklu deniz ürünü numunelerini 
trişin kurtlarının varlığı yönünden incelemek amacıyla tasarlanmıştır. 
Veteriner sağlık laboratuvarları, veteriner klinikleri ve çiftliklerin yanı sıra 
balıkçılık ve avcılık için de uygundur. Trişin için Gözetleme Camı, iki cam ve 
iki sıkıştırma vidasından oluşur.

Kullanım
Et numunelerini alt camın kenarları boyunca numaralı dikdörtgenlere 
yerleştirin. Üst camı vidaları sıkıştırarak sıkıca aşağı bastırın. Vidaları aşırı 
sıkıştırmayın; aksi takdirde dişlere veya cama zarar verebilirsiniz.
Garanti: 2 yıl. Daha ayrıntılı bilgi için web sitemizi ziyaret edebilirsiniz: 
www.levenhuk.eu/warranty

Teknik Özellikler
Cam kalınlığı 6 mm
Hücre boyutu 13х11 mm
Maks. numune örneği 28 adet
Ebat 220х50х25 mm
Ağırlık 350 g

Üretici, kullanıcının patojenik biyolojik ajanlar, kimyasallar ve diğer 
maddelerle (numuneler) çalışırken yönetmelikleri uygulamamasından 
sorumlu değildir. 
Üretici, ürün serisinde ve teknik özelliklerinde önceden bildirimde 
bulunmaksızın değişiklik yapma hakkını saklı tutar.
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Levenhuk CR10 Glass Compressor 
for Trichina

The Glass Compressor for Trichina is designed to examine the samples of 
meat, fish, and shellfish for the presence of trichina worms. It is suitable 
for veterinary sanitary laboratories, veterinary clinics, and farms as well as 
fishing and hunting. The Glass Compressor for Trichina consists of two glasses 
and two clamping screws.

Using
Place the meat samples in the numbered rectangles along the edges of 
the bottom glass. Press down firmly with the upper glass by tightening the 
screws. Do not overtighten the screws; otherwise, you could damage the 
threads or glass.
Warranty: 6 months. For further details, please visit our web site: 
www.levenhuk.com/warranty

Specification
Glass thickness 6mm
Cell size 13х11mm
Max. number of samples 28pcs
Dimensions 220х50х25mm / 8.66x1.97x0.98in
Weight 350g / 0.77lb

The manufacturer is not responsible for the non-implementation of the 
regulations regarding working with pathogenic biological agents, chemicals, 
and other substances (specimens) by a user.
The manufacturer reserves the right to make changes to the product range 
and specifications without prior notice.

Levenhuk CR10 Притискащо компресионно 
стъкло за трихинели

Притискащото компресионно стъкло за трихинели е предназначено за 
изследване на проби от месо, риба и черупчести мекотели за наличие 
на трихинови червеи. То е подходящо за ветеринарно-санитарни 
лаборатории, ветеринарни клиники и ферми, както и за риболов и лов. 
Притискащото компресионно стъкло за трихинели се състои от две 
стъклени плочки и два стягащи винта.

Употреба 
Поставете пробите от месо в номерираните правоъгълници по 
протежение на краищата на долното стъкло. Притиснете силно горното 
стъкло чрез затягане на винтовете. Не презатягайте винтовете, понеже 
можете да повредите резбите или стъклото.
Гаранция: 2 години. За повече информация посетете нашата 
уебстраница: www.levenhuk.bg/garantsiya

Спецификации
Дебелина на стъклото 6 mm
Размер на клетките 13х11 mm
Максимален брой проби 28 бр.
Размери 220х50х25 mm
Тегло 350 g

Производителят не носи отговорност за неспазването на правилата за 
работа с патогенни биологични агенти, химикали и други вещества 
(проби) от потребителя.
Производителят си запазва правото да прави промени на гамата продукти 
и спецификациите им без предварително уведомление.

Skleněný kompresor Levenhuk CR10 pro 
zjištění přítomnosti larev Trichinella spiralis

Tento skleněný kompresor je navržen tak, aby zkoumal vzorky masa, ryb a 
měkkýšů na přítomnost larev hlístice Trichinella spiralis (svalovec stočený). 
Je vhodný pro veterinární hygienické laboratoře, veterinární kliniky a farmy, 
jakož i pro rybolov a lov. Skleněný kompresor pro zjištění přítomnosti larev 
Trichinella spiralis se skládá ze dvou skel a dvou upínacích šroubů.

Použití 
Umístěte vzorky masa do očíslovaných obdélníků podél okrajů spodního 
skla. Pevně přitlačte horní sklo utažením šroubů. Šrouby neutahujte příliš; v 
opačném případě byste mohli poškodit vlákna nebo sklo.
Záruka: 2 roky. Další informace — navštivte naše webové stránky: 
www.levenhuk.cz/zaruka

Technické údaje
Tloušťka skla 6 mm
Velikost buňky 13х11 mm
Max. počet vzorků 28 ks
Rozměry 220х50х25 mm
Hmotnost 350 g

Výrobce neodpovídá za neimplementaci nařízení týkajících se práce s 
patogenními biologickými činidly, chemikáliemi a jinými látkami (vzorky) ze 
strany uživatele.
Výrobce si vyhrazuje právo bez předchozího upozornění měnit sortiment a 
specifikace výrobků.

Levenhuk CR10 Glaskompressor 
für Trichinen

Der Glaskompressor für Trichinen ist für die Untersuchung von Fleisch-, 
Fisch- und Schalentierproben auf Trichinen bestimmt. Er eignet sich für 
veterinärmedizinische Labors, Tierkliniken und landwirtschaftliche Betriebe 
sowie für die Fischerei und die Jagd. Der Glaskompressor für Trichinen 
besteht aus zwei Gläsern und zwei Klemmschrauben.

Bedienung 
Legen Sie die Fleischproben in die nummerierten Rechtecke an den Rändern 
des unteren Glases. Drücken Sie das obere Glas fest an, indem Sie die 
Schrauben anziehen. Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an, sonst 
könnten Sie das Gewinde oder das Glas beschädigen.
Garantie: 2 Jahre. Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte unserer 
Website: www.levenhuk.de/garantie

Technische Angaben
Dicke des Glases 6 mm
Zellengröße 13х11 mm
Max. Anzahl von Proben 28 Stck.
Abmessungen 220х50х25 mm
Gewicht 350 g

Der Hersteller haftet nicht für die Nichtbeachtung der Vorschriften über den 
Umgang mit pathogenen biologischen Erregern, Chemikalien und anderen 
Substanzen (Proben) durch den Benutzer.
Der Hersteller behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen 
an der Produktpalette und den technischen Daten vorzunehmen.

Compresor de vidrio Levenhuk CR10 para 
detectar larvas de triquina

El compresor de vidrio para detectar larvas de triquina está diseñado para 
examinar las muestras de carne, pescado y mariscos con el fin de detectar 
la presencia de las larvas causantes de la triquinosis. Es adecuado para 
laboratorios sanitarios veterinarios, clínicas veterinarias y granjas, así 
como para la pesca y la caza. El compresor de vidrio para detectar larvas 
de triquina consta de dos vidrios y dos tornillos de sujeción.

Utilización  
Coloque las muestras de carne en los rectángulos numerados a lo largo de 
los bordes del vidrio inferior. Presione firmemente con el vidrio superior 
apretando los tornillos. No apriete demasiado los tornillos porque podría 
dañar las roscas o el vidrio.
Garantía: 2 años. Para más detalles visite nuestra página web: 
www.levenhuk.es/garantia

Especificaciones
Espesor del vidrio 6 mm
Tamaño de la celda 13х11 mm
Número máximo de muestras 28 unidades
Dimensiones 220х50х25 mm
Peso 350 gramos

El fabricante no es responsable de la implementación que el usuario haga 
de las regulaciones relativas al trabajo con agentes biológicos patógenos, 
productos químicos y otras sustancias (muestras).
El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios en la gama de 
productos y en las especificaciones sin previo aviso.

Levenhuk CR10 üvegkompresszor trichina 
vizsgálathoz

A trichina üvegkompresszort úgy terveztük. hogy azzal megvizsgálhassa 
a hús-, hal- és kagylómintákat a trichina férgek jelenlétére. A termék 
állategészségügyi laboratóriumi, állatorvos klinikai és farmokon, valamint 
halászati és vadászati felhasználásra való. A trichina üvegkompresszor két 
üvegből és két rögzítőcsavarból áll.

Használat   
Helyezze a hús mintákat a számozott téglalapokra az alsó üveg széle 
mentén. Finoman nyomja le a felső üveget a csavarok meghúzásával. 
Ne húzza meg nagyon a csavarokat, mert akkor a menetek vagy az üveg 
megsérülhet.
Szavatosság: 2 év. További részletekért látogasson el weboldalunkra: 
www.levenhuk.hu/garancia

Műszaki adatok
Üvegvastagság 6 mm
Cella mérete 13х11 mm
Minták maximális száma 28 db
Méretek 220х50х25 mm
Tömeg 350 g

A gyártó nem felelős a kórokozó biológiai anyagokkal, vegyi anyagokkal 
és más anyagokkal (mintákkal) végzett munka során az előírásoknak/
jogszabályoknak való megfelelés felhasználói mulasztásáért.
A gyártó fenntartja magának a jogot a termékkínálat és a műszaki 
paraméterek előzetes értesítés nélkül történő módosítására. 
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